COMUNICATO STAMPA
Designer – SOFYA TERESHINA

Sofya Tereshina è la giovanissima designer e stilista che ha soltanto 12 anni.
Sofya studia nella scuola di Sochi dove al momento sta terminando la prima media, ma contemporaneamente ha già preso la qualifica nel design presso la Sochi Fashion Lab.
Ama molto la sua città natale – Sochi. Le montagne, il mare e le lezioni di yoga ispirano la fanciulla nella creazione delle sue nuove collezioni. Non si separa mai dalla matita e realizza costantemente i suoi abbozzi, ma quando il discorso tocca il lavoro, questa allegra e creativa fanciulla diventa molto seria.
Capisce perfettamente che, se vuoi ottenere qualcosa, non basta essere talentuosi e al 10% di talento vanno sommati 90% di pazienza e di lavoro costante. È difficile immaginare quante idee nascono nella sua testa. Sofya inventa personalmente e cuce indumenti per bambini e ragazzi. Crede che il vero designer deve conoscere tutti gli step nella produzione di un indumento.
[bookmark: _GoBack]Nelle sue collezioni Sofya preferisce adoperare tessuti naturali e indossa personalmente le sue creazioni, perché se il designer si sente comodo nei propri indumenti, saranno sicuramente apprezzati anche dagli acquirenti.
Sofya è la più giovane designer di molte sfilate di moda e partecipa sovente alle principali Fashion Week moda in Russia e all’estero.
È partecipante e vincitrice pluripremiata ai concorsi professionali dei giovani designer. È stata nominata come la più creativa designer del sud della Russia 2019, ha conquistato il 1° posto al podio della moda per bambini Ufa 2020. É nominata del premio  Vyacheslav Zaytsev 2020 e 2021 nella categoria il migliore giovane designer e realizzatrice della migliore collezione nello stile etno secondo Kids Fashion Awards 2021. 
